



## Владимир Александрович ТРОИЦКИЙ

ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ родился в селе Гагино Нижегородской области 6 июля 1916 года в семье священника. В 1917 году родители переехали в село Нелюбово, где окончил 4 класса начальной школы. В 5 и 6 классах он учился в с. Тумботино Павловского района, так как поблизости сына лишенца нигде не принимали. 7 класс Владимир закончил в ФЗС [фабрично-заводская семилетка] Б-Мурашкина. 2 года он помогал родителям по хозяйству, а с осени 1935 года стал работать учителем начальной школы в селе Сосновка. С осени 1939 года до начала Великой Отечественной войны был учителем начальной школы в селе Малое Мурашкино. Лысковский педтехникум закончил заочно.

С начала и до конца войны находился на фронте старшиной автомобильной роты, которая подвозила снаряды к фронту. Был контужен и ранен, лечился в госпитале в Казани. С августа 1945 года до выхода на пенсию работал учителем математики в Б-Мурашкинской школе тугоухих. Он был очень скромным, исполнительным, любил музыку. Его баян звучал на всех ученических и учительских вечерах, на концертах и дома.

Много лет Владимир Александрович избирался председателем общества

охотников и рыболовов, его уважали и любили за доброту и общительность. А он так глубоко понимал и любил русскую природу родных мест, увлекался охотой и рыбалкой. Никогда не жаловался на свое здоровье и умер внезапно от инфаркта 28 февраля 1993 года.

За мужество и отвагу Родина наградила его орденом Отечественной войны и многими юбилейными медалями.

### СТИХИ ПАМЯТИ.

В. А. ТРОИЦКОМУ

\* \* \*

Мы говорили тихо обо всем,  
Что нас тогда тревожило на свете:  
О сенокосе, о дождливом лете  
И о дороге новой за селом.  
Как будет жить воспрянувший народ,  
Какой ценой досталась нам Победа.  
И, забывая горести и беды,  
Играл нам на баяне свой фокстрот.  
А было столько в сердце доброты,  
Духовной силы, праведности сущей  
И скрытой нежности, к себе зовущей.  
Что целый полк друзей возглавил ты!  
И эта правда солнечной молвы,  
Владимир Александрович, прекрасна!  
И дом, что помогали строить Вы,  
Вовеки не останется безгласным...

Виктор КЕЛЬДЮШКИН.